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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ   

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

 

04
η
 Συνεδρίαση  

Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων 

της 04
ης

 Φεβρουαρίου 2025 
--------------------------- 

Στην Πάτρα, σήμερα, την 04
η
 Φεβρουαρίου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:00, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής, με αριθμό 04/31-01-2025, 

πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, στο κτίριο Λαδόπουλου, στην οποία 

συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα (23) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω 

μέλη της Επιτροπής αυτής: 

1] Αναστασίου Μιχάλης – Πρόεδρος, 2] Μελάς Παναγιώτης – τακτικό μέλος, 3] Πλέσσας 

Διονύσης – τακτικό μέλος, 4] Τογιοπούλου Αναστασία – τακτικό μέλος, 5] Αϊβαλής Βασίλειος - 

τακτικό μέλος και 6] Οικονόμου Φίλιππος – αναπληρωματικό μέλος. 

Ο κ. Πετρόπουλος Παναγιώτης - τακτικό μέλος και η κα Σίμου Αικατερίνη – τακτικό μέλος, 

προσήλθαν στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του κατεπείγοντος θέματος (αριθμός αποφάσεως 

87/2025). 

Ο κ. Ψωμάς Πέτρος – τακτικό μέλος, προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 3
ου

 

θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός αποφάσεως 90/2025). 

Ο κ. Σβόλης Κωνσταντίνος – Αντιπρόεδρος, δεν προσήλθε στη συνεδρίαση, αν και 

κλήθηκε. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδριάσεως. 

…………………………………………...………………………………………………….. 
 Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το αριθ. (6) θέμα της ημερησίας διατάξεως, 

«Παραχώρηση οχημάτων της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Πατρέων – Καρναβάλι Πάτρας, 

στο Τμήμα Κίνησης Οχημάτων της Δ/νσης Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης 

& Μηχανολογικού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων», (σχετικό το υπ’ αριθ. 1501/31-01-2025 

διαβιβαστικό του αναπληρωτή κ. Δημάρχου και η υπ’ αριθ. 1480/31-01-2025 εισήγηση του κ. 

Αντιδημάρχου Πολιτικής Προστασίας, Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης & 

Μηχ/κού Εξοπλισμού - Δ/νση Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων Ανακύκλωσης και 

Μηχανολογικού Εξοπλισμού – Τμήμα Κίνησης Οχημάτων), η οποία έχει ως εξής: «Προς – Τον κ. 

Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής – (δια του κ. Δημάρχου) - Ενταύθα - Με την αρ. 252/2024 

απόφαση της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Πατρέων – Καρναβάλι Πάτρας, παραχωρούνται 

στο Τμήμα Κίνησης Οχημάτων της Δ/νσης Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης 

& Μηχανολογικού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων τα παρακάτω δύο (2) οχήματα:- Α) όχημα με 

αρ. κυκλοφορίας ΑΖΕ 9401, τύπου FORD TRANSIT, με αρ. πλαισίου WFOCXXGBFCYY61047 

και αρ. κινητήρα D4FA-YY61047.- Το συγκεκριμένο όχημα το οποίο εξακολουθεί να 

χρησιμοποιείται από το Δήμο Πατρέων, είχε παραχωρηθεί στη Δ/νση Καθαριότητας, Ανακ/σης & 

Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων με την αρ. 64/2020 απόφαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Πατρέων Καρναβάλι Πάτρας για τέσσερα (4) 

έτη. Με την αρ. 292/19-05-2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πατρέων είχε 

γίνει αποδοχή της παραχώρησης του. Ο χρόνος παραχώρησης των τεσσάρων ετών έχει παρέλθει.- 

Β) Δίκυκλο με αρ. κυκλοφορίας ΑΟΖ 0116, τύπου HONDA JF 11, με αρ. πλαισίου 

ME4JF11A038018774 και αρ. κινητήρα JF11E. Το συγκεκριμένο όχημα δεν χρησιμοποιείται από 

την Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Πατρέων Καρναβάλι Πάτρας.- Τα κόστη συντήρησης, 

αναλώσιμων, τελών κυκλοφορίας, καυσίμων και ασφάλισης των οχημάτων θα βαρύνουν τη Δ/νση 

Καθαριότητας, Ανακ/σης & Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων, η οποία θα διαθέτει και 
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τον οδηγό του.- Σε περίπτωση που η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Πατρέων – Καρναβάλι 

Πάτρας χρήζει άμεσης ανάγκης των οχημάτων, θα καλύπτεται από το Τμήμα Κίνησης Οχημάτων 

της Δ/νσης Καθαριότητας, Ανακ/σης & Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων με τους 

οδηγούς τους.- Εισηγούμαστε:- 1) Την αποδοχή της παραχώρησης, του φορτηγού ανοικτού κοινού 

μη ανατρεπόμενου οχήματος, με αρ. κυκλοφορίας ΑΖΕ 9401, τύπου FORD TRANSIT, αρ. 

πλαισίου WFOCXXGBFCYY61047 και αρ. κινητήρα D4FA-YY61047, που έχει στην κυριότητά 

της η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Πατρέων Καρναβάλι Πάτρας, στο Τμήμα Κίνησης της 

Δ/νσης Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακ/σης & Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου 

Πατρέων, για την κάλυψη των αναγκών του, για χρονικό διάστημα τεσσάρων (4) ετών από την 

ημερομηνία λήψης απόφασης αποδοχής από τη Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Πατρέων.- 2) Την 

αποδοχή της παραχώρησης, του δίκυκλου οχήματος με αρ. κυκλοφορίας ΑΟΖ 0116, τύπου 

HONDA JF 11, με αρ. πλαισίου ME4JF11A038018774 και αρ. κινητήρα JF11E, που έχει στην 

κυριότητά της η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Πατρέων Καρναβάλι Πάτρας, στο Τμήμα 

Κίνησης της Δ/νσης Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακ/σης & Μηχ/κού Εξοπλισμού του 

Δήμου Πατρέων, για την κάλυψη των αναγκών του, για χρονικό διάστημα τεσσάρων (4) ετών από 

την ημερομηνία λήψης απόφασης αποδοχής από τη Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Πατρέων.- 3) 

Τα κόστη συντήρησης, αναλώσιμων, τελών κυκλοφορίας, καυσίμων και ασφάλισης των 

οχημάτων θα βαρύνουν τη Δ/νση Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακ/σης & Μηχ/κού 

Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων, η οποία θα διαθέτει και τους οδηγούς τους.- 4) Σε περίπτωση 

που η  Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Πατρέων Καρναβάλι Πάτρας χρήζει άμεσης ανάγκης 

των οχημάτων αυτών, θα καλύπτεται από το Τμήμα Κίνησης Οχημάτων της Δ/νσης Διαχείρισης 

Αστικών Απορριμμάτων, Ανακ/σης & Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων με τους 

οδηγούς τους.- Ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας, Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, 

Ανακύκλωσης & Μηχ/κού Εξοπλισμού, κ. Μιχάλης Αναστασίου»- 

 

 Η Δημοτική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και έλαβε υπόψη την εισήγησή του 

ως αρμόδιου εισηγητή-Αντιδημάρχου, 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 
   

Λαμβάνοντας υπόψη τα κάτωθι: 

 Με την αρ. 252/2024 απόφαση της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Πατρέων – 

Καρναβάλι Πάτρας, παραχωρούνται στο Τμήμα Κίνησης Οχημάτων της Δ/νσης Διαχείρισης 

Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης & Μηχανολογικού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων τα 

κάτωθι δύο (2) οχήματα: 

Α) Όχημα με αρ. κυκλοφορίας ΑΖΕ 9401, τύπου FORD TRANSIT, με αρ. πλαισίου 

WFOCXXGBFCYY61047 και αρ. κινητήρα D4FA-YY61047.  

Το συγκεκριμένο όχημα, είχε παραχωρηθεί στη Δ/νση Καθαριότητας, Ανακ/σης & 

Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων με την αρ. 64/2020 απόφαση του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Πατρέων - 

Καρναβάλι Πάτρας για τέσσερα (4) έτη. Με την αρ. 292/19-05-2020 Απόφαση της 

Οικονομικής Επιτροπής, είχε γίνει αποδοχή της παραχώρησης του εν λόγω 

οχήματος και εξακολουθεί να χρησιμοποιείται από το Δήμο Πατρέων. 

Ο χρόνος παραχώρησης των τεσσάρων ετών έχει παρέλθει 

 

Β) Δίκυκλο με αρ. κυκλοφορίας ΑΟΖ 0116, τύπου HONDA JF 11, με αρ. πλαισίου  

ME4JF11A038018774 και αρ. κινητήρα JF11E. Το συγκεκριμένο όχημα δεν 

χρησιμοποιείται από την Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Πατρέων Καρναβάλι 

Πάτρας. 

 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, κατ’ εφαρμογή του Ν.74Α του Ν.3852/2010 (άρθρο 9 του 

Ν.5056/2023), του άρθρου 26 του Ν.5056/2023 και σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 

(άρθρο 31 του Ν.5013/2023), η Δημοτική Επιτροπή, αποδέχεται την παραχώρηση από την 
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Κοινωφελή Επιχείρηση του Δήμου Πατρέων – Καρναβάλι Πάτρας στο Τμήμα Κίνησης Οχημάτων 

της Δ/νσης Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης & Μηχανολογικού Εξοπλισμού 

του Δήμου Πατρέων για χρονικό διάστημα τεσσάρων (4) ετών, για την κάλυψη των αναγκών 

του, των κάτωθι δύο (2) οχημάτων: 

 

1) Ενός φορτηγού ανοικτού κοινού μη ανατρεπόμενου οχήματος, με αρ. κυκλοφορίας ΑΖΕ 

9401, τύπου FORD TRANSIT, αρ. πλαισίου WFOCXXGBFCYY61047 και αρ. κινητήρα D4FA-

YY61047,  

2) Ενός δίκυκλου οχήματος με αρ. κυκλοφορίας ΑΟΖ 0116, τύπου HONDA JF 11, με αρ. 

πλαισίου ME4JF11A038018774 και αρ. κινητήρα JF11E.   

 

 Διευκρινίζεται ότι:  
Τα κόστη συντήρησης, αναλώσιμων, τελών κυκλοφορίας, καυσίμων και ασφάλισης των 

οχημάτων θα βαρύνουν τη Δ/νση Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακ/σης & Μηχ/κού 

Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων, η οποία θα διαθέτει και τους οδηγούς τους. 

 Σε περίπτωση που η  Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Πατρέων - Καρναβάλι Πάτρας 

χρήζει άμεσης ανάγκης των οχημάτων αυτών, θα καλύπτεται από το Τμήμα Κίνησης Οχημάτων 

της Δ/νσης Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακ/σης & Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου 

Πατρέων με τους οδηγούς τους. 

 

 
       Ο Πρόεδρος                          Τα Παρόντα Μέλη 

 

 

      ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ 

 

 

 

 

 

ΜΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΠΛΕΣΣΑΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ 

ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

ΑΪΒΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΣΙΜΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΨΩΜΑΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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